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PROCES-VERBAL 

 

 

Încheiat, astăzi, 19.11.2025 cu ocazia întrunirii în ședință extraordinară, convocată de îndată, a 

membrilor Consiliului Local Mangalia. 

Ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Mangalia din data 

de 19.11.2025, ora 14:30 a fost convocată în baza Dispoziției Primarului Municipiului Mangalia nr.778 din 

19.11.2025. 

La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali în funcție: 

1. Abdurefi Semiran              – prezent online;  

2. Ali Leila               – absent; 

3. Andrei Daniel – Sorin             – prezent online; 

4. Angelescu Dragoș                        – prezent online; 

5. Banu Gabriel – Gheorghe             – prezent online; 

6. Bădică Victor              – prezent; 

7. Cerchez Elena             – prezent; 

8. Foleanu Paul – Florin             – prezent; 

9. Griguța Nicoleta             – prezent online; 

10. Ion Răzvan – Nicușor            – prezent online; 

11. Ioniță Dragoș – Marian            – prezent online; 

12. Iorguș Zanfir             – prezent; 

13. Lefter Dan – Nicolae             – prezent; 

14. Luca Lucian             – absent; 

15. Moroianu Nicolae             – prezent; 

16. Tanasă Neculai             – prezent; 

17. Tănase Leonard-Florin                 – prezent; 

18. Trușcă Cosmin – Vasile             – prezent; 

19. Vișa Lucian – Ionel       – prezent. 

  

 Ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Mangalia, se 

desfășoară în sistem sistem mixt, atât cu prezența fizică a consilierilor locali, cât și prin intermediul 

mijloacelor electronice respectiv prin platformă online de videoconferințe. 

La lucrările ședinței participă doamna Ciocănel Andreea – Secretar General de Municipiu. 

 Doamna Secretar General precizează faptul că această ședință este statutară, cvorumul fiind legal 

îndeplinit, la deschiderea ședinței, participând un număr de 17 consilieri locali din numărul de 19 

consilieri locali în funcție. 

 Se supune la vot aprobarea proiectului ordinii de zi și se aprobă în unanimitate cu 17 voturi 

”pentru”. 

 

 1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al 

Municipiului Mangalia 

 Domnul Foleanu Paul Florin propune ca președinte de ședință pentru urmăoarele 3 luni pe 

domnul IORGUȘ ZANFIR. 

 

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea formulată și se 

aprobă cu 17 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 
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 2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului 

Mangalia în Adunarea Generală a ORGANIZAȚIEI DE MANAGEMENT AL DESTINAȚIEI TURISTICE 

MANGALIA 

 Domnul Iorguș Zanfir, în calitate de președinte de ședință, menționează că proiectul de hotărâre 

este inițiat de către Viceprimarul Municipiului Mangalia, cu atribuții de primar – Foleanu Paul Florin, și 

are avizul Comisiei Economice, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie. 

 Domnul Moroianu Nicolae propune ca reprezentant al Consiliului Local al Municipiului 

Mangalia în Adunarea Generală a Organizației de Management al Destinației Turistice Mangalia, pe 

domnul Cojocărașu Cristian – Liviu. 

 Domnul Zanfir Iorguș dorește ca persoana nominalizată să fie prezentată. 

 Domnul Tănase Leonard Florin precizează că domnul Cojocărașu Cristian – Liviu este fostul 

director al Băncii Transilvania, fiind economist. 

 Nemaifiind alte propuneri, doamna Secretar General menționează că se va proceda la 

completarea buletinelor de vot cu propunerea formulată. 

 Domnul Iorguș Zanfir trece la următorul punct înscris pe ordinea de zi, urmând a se relua votul 

asupra proiectului de hotărâre, după completarea buletinelor de vot.  

 

 3. Proiect de hotărâre privind mandatarea în mod expres a reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Mangalia în cadrul Adunării Generale Extraordinare a S.C. Administrarea Parcului 

Industrial Mangalia S.R.L. 

 Domnul Iorguș Zanfir, în calitate de președinte de ședință, menționează că proiectul de hotărâre 

are avizul Comisiei Economice, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie. 

 Domnul Foleanu Paul Florin precizează că mandatul expres este dat doamnei consilier local, 

Abdurefi Semiran, reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Mangalia, așa cum este menționat în 

proiectul de hotărâre și trebuie acordat mandatul expres. 

 

  Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi 

”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 

 

*** 

 

 În continuarea ședinței, domnul Zanfir Iorguș continuă discuțiile cu capitolul Diverse, după cum urmează: 

 Domnul Foleanu Paul Florin, luând în calcul discuțiile purtate privind convocarea unei ședințe 

ordinare în luna noiembrie, respectiv 25 noiembrie și faptul că pe cursul administrativ mai sunt dosare 

ale cetățenilor în lucru ce urmează a fi finalizate și pregătite proiectele spre a fi supuse dezbaterii în 

cadrul ședinței, propune ca sedința să fie programată în data de 27 noiembrie, joi, fiind și o zi cu program 

lung și întreabă consilierii locali la ce oră să fie convocată. Menționează în continuare că va fi în format 

mixt.  

 Domnul Tanasă Neculai propune ca ședința ordinară să fie convocată pentru ziua de vineri, iar 

domnul Vișa Lucian Ionel completează cu mențiunea „ca să poată să vină și domnul Lefter”. 

 Domnul Foleanu Paul menționează că va fi o ședință destul de lungă cu peste 30 de puncte.  

 În urma discuțiilor dintre consilierii locali se stabilește ca dată ulterioară pentru ședința 

Consiliului Local data de 28 noiembrie, la ora 13.00. 

 

*** 

 Se reia punctul nr.2 Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Mangalia în Adunarea Generală a ORGANIZAȚIEI DE MANAGEMENT AL DESTINAȚIEI 

TURISTICE MANGALIA 
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 După împărțirea buletinelor de vot, s-a procedat la votarea persoanei nominalizate ca 

reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Mangalia în Adunarea Generală a Organizației de 

Management al Destinației Turistice Mangalia. 

 În timpul numărării voturilor de către doamna Secretar General, domnul Iorguș Zanfir, în calitate 

de președinte de ședință, face un apel către consilierii locali liberali ca să fie prezenți fizic la ședințele 

Consiliului Local, iar domnul Andrei Sorin intervine cu precizarea că vor încerca să fie prezenți în limita 

posibilităților. Domnul Iorguș continuă prin a face un apel către cetățenii Mangaliei să vină cu încredere 

către compartimentele de specialitate ale Primăriei pentru problemele pe care le au, fie pentru Comisia 

de Urbanism, Comisia Economică sau Comisia Socială. În acest fel se pot prelua problemele și se pot 

propune spre rezolvare, mai proporțional, să nu apară blocaje precum volumul foarte mare de lucru care 

se adună într-o lună, rezolvarea acestora fiind în interesul lor. 

 Doamna Secretar General menționează că sunt 10 buletine de vot, având în vederea prezența 

fizică a celor 10 consilieri locali, iar în urma centralizării acestora au rezultat 10 voturi de DA, motiv 

pentru care propunerea a fost validată și proiectul de hotărâre se va supune la vot cu propunerea 

adoptată. 

 

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea adoptată și se 

aprobă cu 17 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 

  

 Având în vedere faptul că nu au mai fost alte probleme ridicate în fața consiliului local, 

președintele de ședință desemnat, Iorguș Zanfir, declară închisă ședința extraordinară, convocată de 

îndată, a Consiliului Local Mangalia din data de 19.11.2025. 

 

  

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

IORGUȘ ZANFIR 

 

 

 

 

SECRETAR GENERAL MUNICIPIUL MANGALIA, 

CIOCĂNEL ANDREEA, 

 

 

 

Compartiment Relația cu Consiliul Local, 

Pandelică Alina Elena 

 

 

 


